Friday, January 19, 2024

美国重新认定也门胡塞武装

为恐怖组织

新华社北京1月18日 电美国检察官口中2021年 国会大厦骚乱事件"最恶 劣肇事者之一"肯尼思·博 纳维茨17日被哥伦比亚 特区联邦地区法院判处五

美联社17日援引法庭 文件报道,博纳维茨,现年 58岁,来自佛罗里达州庞 帕诺比奇市,是一个极右 翼组织成员。

2021年1月6日,他携 长约20厘米的刀具闯进 国会,先后袭击至少6名 警员,造成其中一人因伤 势过重而不得不提前退 休

博纳维茨 2023 年 1 月 被捕,8月就三项重罪指

新华社德黑兰1月17

声明说,阿卜杜拉希

阿卜杜拉希扬说,伊

日电 伊朗外交部 17 日发

表声明说,伊朗外交部长

阿卜杜拉希扬当天和巴基

斯坦外交部长吉拉尼就两 国关系最新情况通电话。

扬在通话中表示,伊朗尊

重邻国巴基斯坦的主权和

领土完整,两国官员需要

在不同领域继续进行合作

朗的安全一再受到盘踞在

巴基斯坦境内的恐怖组织

和密切接触。



2021年1月7日,在美国华盛顿,一辆警车从国会 大厦前驶过。 新华社记者刘杰摄

控认罪。助理联邦检察官 警员,是那天最恶劣的肇 肖恩·麦考利说,博纳维茨 "使用暴力,连番攻击多名

事者之一"

依据哥伦比亚特区联

邦地区法院法官吉娅・科 布17日判决,博纳维茨除 获刑五年监禁,刑满出狱 后还将受到为期三年的监 外看管。

2021年1月6日,时任 共和党籍总统唐纳德·特 朗普的支持者强行闯入国 会大厦,酿成骚乱,导致参 众两院认证民主党人约瑟 夫 · 拜登赢得总统选举的 联席会议进程中断。骚乱 造成包括一名国会警察在 内5人死亡,大约140人受

迄今超过1200人因这 场骚乱受到违反联邦法律 的罪名指控,大约900人 认罪或定罪,其中逾750

沙利文说,美方制裁将 于30天后生效,一系列豁免 人被判刑。

措施将在制裁生效前部署到 位,以防止制裁对也门人民 产生负面影响。 当天在媒体吹风会上说,为

减少制裁对也门人民的负面

影响,美国财政部将允许涉

电 美国政府17日宣布将也

门胡塞武装重新列为"特别认

定全球恐怖分子"实体,相关

助理沙利文当天发表声明

说,为应对也门胡塞武装持

续的威胁和袭击,美国将胡

塞武装列为"特别认定全球

恐怖分子"实体,以阻止恐怖

分子向其提供资金,进一步

限制胡塞武装进入金融市

场,并追究其袭击往来红海

和亚丁湾商船的责任。如果

立即重新评估这一决定。

美国总统国家安全事务

制裁措施将于30天后生效。

新华社华盛顿1月17日 及民生领域的交易照常进 行,包括旨在提供食品、药 品、医疗设备和燃料的交易

也门政府17日发表声明 欢迎美国认定胡塞武装为恐 怖组织,并敦促胡塞武装停 止"恐怖主义行径",放弃暴 力,接受联合国提出的和平 建议。

也门胡塞武装发言人阿 卜杜勒-萨拉姆同日发表声 明说,美国的这一决定完全 出于政治目的,对胡塞武装 "没有实质影响",反而会加 胡塞武装停止袭击,美国将 强其"支持巴勒斯坦人民的 决心"。

2021年1月,特朗普政 府将胡塞武装列为"外国恐 怖组织"和"特别认定全球恐 怖分子"实体。同年2月,新 上台的拜登政府以也门人道 一名美国政府高级官员 主义形势严峻为由,撤销把 胡塞武装列为"外国恐怖组 织"和"特别认定全球恐怖分 子"实体的认定。

# 伊朗和巴基斯坦外长

## 就两国关系通电话

"正义军"的威胁,其行为 危害伊巴两国共同安全。 伊朗武装部队16日的反 恐行动针对这一恐怖组 织,并没有针对巴基斯坦 国民。希望双方在正确的 轨道上交换意见,继续加 强安全合作。

另据巴基斯坦外交部17 日晚发表的声明,吉拉尼当天

接到阿卜杜拉希扬的电话。

吉拉尼在通话中表示, 伊朗16日在巴境内发动的 袭击严重侵犯巴主权,违反 了国际法以及巴伊双边关 系精神,严重损害双边关 系。巴方对此表示谴责,并 保留做出回应的权利。

是本地区的共同威胁,单边

行动可能严重破坏地区和 平稳定,应通过协调一致的 努力来打击恐怖主义。

伊朗塔斯尼姆通讯社 16日晚报道,恐怖组织 "正义军"在巴基斯坦境内 的2个重要据点当天被导 弹和无人机摧毁。巴基斯 坦外交部17日凌晨发表 声明说,伊朗无端侵犯巴 领空导致2名儿童死亡、3 名女孩受伤,巴方对此强 烈抗议与谴责。巴基斯坦 吉拉尼表示,恐怖主义 外交部同日宣布召回该国

### 新华社北京1月18 日电葡萄牙政府17日说, 南部阿尔加维地区过去 数月遭遇严重干旱,因此 将采取限水措施

动部部长杜阿尔特·科代 罗当天在一次旱情应对 会议后告诉媒体记者,阿

## 葡萄牙南部居民 用水将受限

水量将减少15%,农业用供应足够的水"。 户供水量将减少大约

如果不采取限水措

"今年就无法向公众

法新社援引葡萄牙海 洋和大气研究所数据报 道,截至2023年11月底, 阿尔加维超过19%的区域

遭遇严重干旱,旱情影响 范围还在进一步扩大。

葡萄牙环境署官员若 塞・卡洛斯・皮门塔・马沙 多上周说,阿尔加维正遭 遇"当地迄今最严重的干 旱,前所未见,水库和地 下水的水位均降至新 低",这与连续10年遭遇 旱情脱不开关系

# 葡萄牙环境与气候行

新华社北京1月18日 电据路透社17日报道,伊 拉克北部库尔德自治区 (库区)政府总理马斯鲁 尔・巴 尔 扎 尼 取 消 了 与 伊 朗外交部长侯赛因・阿米 尔-阿卜杜拉希扬在瑞士 达沃斯的会晤,以抗议伊 朗近期对库区首府埃尔比

路透社援引一名消息 人士的话报道,巴尔扎尼 和阿卜杜拉希扬原定在达 沃斯参加世界经济论坛期 间有一场会晤。

勒的导弹攻击。

交部发表声明说,伊方已 于 16 日就伊朗导弹攻击 向联合国安全理事会提出 申诉。申诉中说,伊朗方 面的攻击行为是对伊拉克 主权、领土完整和人民生 命安全的公然侵犯。

# 媒体报伊拉克库区总理取消

### 与伊朗外长在达沃斯的会晤

伊朗伊斯兰革命卫队 15日发表声明说,为回应伊 当天不仅用导弹打击了叙 利亚境内"伊斯兰国"等多 个极端组织目标,还对伊拉 克库区首府埃尔比勒发动 导弹攻击,摧毁了以色列情 报和特勤局(摩萨德)设在 埃尔比勒附近的分支机构 以及当地"反伊朗恐怖组 同在17日,伊拉克外 织"。库区安全委员会16日 说,导弹攻击造成至少4名 平民死亡、6人受伤。

针对伊朗方面军事行 动,伊拉克方面提出强烈 抗议,并召回驻伊朗大 使。多家媒体报道,这一 事件引发两国间较为罕见

的外交争端

舆论担忧,新一轮巴 朗近期所受袭击,革命卫队 以冲突正在引发更大范围 已变得"极度紧张"。

对抗。按照德新社的说 法,当前中东地区的局势



## 古特雷斯再次呼吁 在加沙实现人道停火

地带立即实现人道主义 至关重要" 停火。

古特雷斯当天在世界 经济论坛 2024 年年会上发 表致辞,呼吁在加沙地带 立即实现人道主义停火, 和巴勒斯坦人实现持久和 平,强调"这是阻止苦难蔓 延导致整个地区陷入火海 的唯一方法"。

古特雷斯表示,地缘 政治分歧是影响全球经济 的主要风险因素,政治不 稳定加剧经济不安全感, 不平等和不公正对可持续 发展构成严重障碍。他强 号,需要对全球治理进行 探讨世界经济的未来。

月 17 日电 联合国秘书 新时代的地缘政治紧张局 长古特雷斯 17 日在瑞士 势,"这对于建设一个更安 达沃斯再次呼吁在加沙 全、更稳定、更繁荣的世界

古特雷斯还呼吁各国 加强合作应对气候变化、 人工智能等带来的挑 战。他说,逐步淘汰化石 燃料是必要且不可避免 并在"两国方案"基础上启的,必须立即采取行动, 动和平进程,为以色列人 确保公正、公平地向可再 生能源过渡。此外,迫切 需要政府与科技公司合 作,制定当前人工智能发 展的风险管理框架,并监 测和减轻未来的危害。

世界经济论坛 2024 年年会15日在达沃斯开 幕,主题为"重建信任"。 为期5天的论坛期间,来 自全球 2800 多名政界、商 调,重建信任不是一句口 界、学界和媒体代表深入



这位身体健硕身材修长 的男人现年已66岁, 更让人 难以置信的是7年前他曾身 -他就是圣丹福广 州现代肿瘤医院的2023年度 的抗癌明星青松先生(化 名)。



手术和化疗让他瘦成纸片人

青松是一名医生,由于 平时保持着健康的饮食和生 活习惯,即使已经花甲之 年,他的身体仍然比较硬 朗。退休后,他开始享受 "慢下来"的闲适生活。

然而, 2016年11月, 他 开始出现上腹部胀痛的症 状,尤其是就餐过后,腹痛

感更为明显。他说: 始, 我以为只是普通的胃部 不适或者胃炎,并没有过多 重视, 只是吃胃药来缓解, 但症状并没有随着时间的推 移而消失。

2017年3月,青松先生在 本地医院进行了胃镜检查, 结果让他和家人的心情跌落 谷底,检查显示他患有III期 胃癌并伴有淋巴结转移。医 生建议他进行胃切除术,他 了手术台。

这次手术他切除了3/4的 胃部,身上留下了10cm左右 的伤疤。而紧接着就是术后 化疗。伴随而来的便是各种 不良反应:恶心呕吐、食欲 不振、虚弱。 "做完手术 3个月后,我的体重急剧下 降几十斤,整个人食不下 咽,虚弱不堪,瘦得像'纸

片人'一般。 家里人看到我 这个样子, 既心痛又焦 急……"想起那段最煎熬的 时光,他的眼里开始泛出泪 光。

作为医生的他意识到, 如果继续进行传统化疗,自 己已经极度虚弱的身体将无 法承受。为了寻找更好的治 疗方案,家人们在网络上搜 索最新抗癌技术, 找到了圣 丹福广州现代肿瘤医院,得 内心七上八下,但为了对抗 知医院是以微创抗癌技术为 癌魔, 他还是鼓起勇气躺上 专长, 这给他们带来了一丝

青松先生和家人到达圣 丹福广州现代肿瘤在当地的 驻地服务中心咨询,工作人 热情的接待了他, 鼓励他勇 敢地战胜癌症。

2017年7月, 青松先生来 到了圣丹福广州现代肿瘤医

院。医院MDT医疗团队根据 他的病情, 为他制定了介入 治疗的方案。

"一开始我并不了解介 入治疗,有些忐忑不安。但 是介入科的医生在给我治疗 的时候,有翻译人员陪同, 在旁边安慰我, 这缓解了我 的不安。"忆起治疗过程, 青松先生对这一幕印象深

"做完介入治疗后,我 感觉效果很好,它不像传统 在临床上给我尽心尽力地治 化疗那么让人疲惫, 比如呕 疗, 提供了很多关于饮食和 吐等不适症状在我身上出现 得很少,即使有也只持续了 一两天。我心里很高兴,这 说明我的选择很对,这的确 是适合我身体状况的治疗方 案!"青松先生欣慰地说。

青松先生的家人称: '阮先生刚来办事处咨询出 国治疗的时候,身体状态特 别虚弱,连走路都颤颤

的,但是完成治疗后整个人 都完全不同了,恢复得跟正 常人一样,我们很是高兴"

走向美好的"第二人生"

如今, 青松先生已经抗 癌成功、恢复健康近7年 了,他陪伴着家人,过着平 静又充实的生活。

他诚恳地说: "我很感 谢医院的MDT团队和护士, 比如马主任和彭主任, 他们 锻炼的指导建议, 现在我能 恢复得如此好, 全要归功于 他们和医院高超的肿瘤微创 技术。



他认为,自己的幸运之 处是发现得还算早、治疗 很及时,而其他癌症患者 也值得拥有这样的幸福时 刻,关键是内心的勇敢与 坚持。他对癌症患者 说: "如果你得了肿瘤 请不要害怕,因为它只是 一个治疗过程更漫长的慢 性病。我们一起同行,相 信能够战胜癌症!

### 雅加达办事处联系人: VIVI 0877.8248.2672

地址: Gold Coast Office PIK Lantai 1, Jl. Pantai Indah Kapuk, RT.6/RW.2, Kamal Muara, Kec. Penjaringan.

本办事处急需网络咨询师 联系邮箱: network.mhg@gmail.com 电话: 081297897859